



На заседании коллегии Минсвязи рассмотрены итоги социально-экономического развития отрасли за девять месяцев текущего года

31 октября 2019 года в Минске состоялось заседание коллегии Министерства связи и информатизации Республики Беларусь в формате видеоконференции с подключением областных и районных студий.

Стержневыми вопросами повестки дня явились обсуждение итогов социально-экономического развития отрасли за девять месяцев текущего года и задача по выполнению прогнозных показателей 2019 года. С основным докладом выступила заместитель министра связи и информатизации Наталья Михайловна Гордеенко. В прениях по докладу были заслушаны отчеты руководителей организаций отрасли.

В ходе заседания Коллегии было отмечено, что, судя по прогнозам Минсвязи, за обзорный период текущего года в целом по отрасли в основном отмечается выполнение доведенных показателей социально-экономического развития. Так, темп роста экспорта компьютерных, телекоммуникационных и информационных услуг в целом по стране предварительно составил 121,7 % при заданных 111,5 %.

При очевидном росте показателей экспорта услуг за текущий период члены Коллегии обратили внимание участников заседания, что и в дальнейшем этой работе необходимо уделять особое внимание и принимать дополнительные меры, направленные на наращивание объемов экспорта товаров и услуг в четвертом квартале 2019 года, а также по дальнейшему совершенствованию работы в области международного сотрудничества. Важным звеном в общей цепи предстоящих задач является работа по повышению уровня оказания услуг населению с обеспечением объективного мониторинга всех видов сервиса.

Анализируя итоги выполнения мероприятий, предусмотренных Программой социально-экономического развития Республики Беларусь на 2016–2020 годы, а также заданий по реализации Государственной программы развития цифровой экономики и информационного общества на 2016–2020 годы, на Коллегии были отмечены важные достижения, отражающие позитивную динамику продвижения организаций отрасли к намеченному уровню. Например, количество абонентов стационарного широкополосного доступа в сеть интернет в целом по республике за январь–сентябрь 2019 года увеличилось на 35 тыс. и на 1 октября текущего года составило 3,237 млн абонентов. Число абонентов IPTV увеличилось на 135,1 тыс. и составило 2,1 млн потребителей, а число абонентов, подключенных к IMS-платформе, выросло на 317,6 тыс. и составило 3,280 млн. абонентов.

На 312,6 тыс. увеличилось количество абонентов, подключенных по технологии GPON, и составило 2,510 млн человек. А ширина внешнего канала для доступа в сеть интернет составила 1470 Гбит/с.

В целях дальнейшего совершенствования деятельности организаций Коллегия Минсвязи акцентировала внимание руководителей на разработке бизнес-планов организаций на 2020

год и основных направлений развития на период до 2021 года. Обращено внимание на необходимость принятия исчерпывающих мер по оптимизации затрат, связанных с осуществлением финансово-хозяйственной деятельности организаций, исключив формальный подход в планировании и осуществлении мероприятий в данном направлении.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/na-zasedanii-kollegii-minsvyazi-rassmotreny-itogi-socialno-ekonomicheskogo-razvitiya-otrasli-za>